

## 淮安工业中专召开班主任经验交流会

为了进一步提高班主任管班治班的责任意识，促进班主任综合素质的提升，江苏省淮安工业中等专业学校于10月17日下午召开了班主任经验交流会，全体班主任、各系部主任及分管德育工作副主任参加会议。会议由政教处高海祥主任主持，淮安市优秀班主任黄中明做经验分享。



培训会上，黄中明老师作了题为《如何从繁杂的班主任工作中走出来》的经验分享。他结合自己三十多年来的班主任工作经历，用实际的案例故事，讲述了自己对班主任工作意义的认识，强调要把最没有把握解决的问题设置为工作的底线，并就如何从“一日常规的几个时间点”“从琐事入手进行管理”“容忍学生失误”“灵活运用激励手段”“关注

学生心理健康”等五个方面强化日常管理，进行了分享和解读。





最后，高海祥主任作了总结发言，就下一阶段工作提出具体要求：一是要进一步加强做好宿舍管理；二是要继续做好各种活动的组织；三是要抓安全工作不松懈；四是要进一步落实好公物保管和维修工作。





聆听智慧的声音如沐春风，如饮甘霖，相信各班班主任在这次会议中，学到了对学生用情用心用智的方法，启迪了自身对教育管理更为深刻的智慧，也相信我校各班班级管理水平必将不断提高，教育实效必将持续变好。

（图文：周霞 高海祥 宛新宇 靖慧鹏

审核：卢松 戚晓燕）